Друххненская Спьская библиотека

5115JIIOIIYJI6C



Ежемесячный информационный вестник Дружненского сельского поселения

№ 10(155) от 25 мая 2025 г. Выпускается МБУ «Библиотека Дружненского сельского поселения» Учредитель - администрация

27 мая Всероссийский день библио Дорогие коллеги и просто ценители литературы, поздравляем вас с Всероссийским днем библиотек! Желием всем интересных открытий, полезных знаний, замечательных событий в жизни. Счастья вам и удачи, благополучия и везения, радости здоровья, новых книг и творческих успехов!

Уважаемые посетители!
Чтобы оценить работу
Дружненской сельской
библиотеки, используйте QR-код



HOBOCTU AAMUHUCTPAUUU

APAXKHEHCKOLO CEUPCKOLO UOCEUEHNU Последний звонок

"Вместе против коррупции!"

Международный молодежный конкурс социальной антикоррупционной рекламы "Вместе против коррупции!

"Генеральной прокуратурой Российской Федерации организовано проведение Международного молодежного конкурса социальной антикоррупционной рекламы "Вместе против коррупции!"

Конкурс проводится по номинациям «Лучший плакат», «Лучший рисунок», «Лучший видео ролик» (в возрастных группах от 10 до 15 лет, от 16 до 20 лет; от 21 до 25 лет)

Приём конкурсных работ осуществляется на сайте конкурса www.anticorruption.life

Работы принимаются с 1 мая по 1 октября 2025 года. На указанном сайте размещены Правила проведения конкурса.

Подведение итогов конкурса планируется приурочить к Международному дню борьбы с коррупцией 9 декабря.



Последний звонок прозвенел сегодня для выпускников средней школы 29 поселка Дружного! Поздравить и дать напутственные пожелания пришли представители администрации Белореческого муниципального района и Дружненского сельского поселения, председатель Совета Дружненского сельского поселения, атаман Дружненского хуторского казачьего общества и протоиерей Андрей Майданов. Поздравляем выпускников 11 и 9 классов, родителей и педагогов! Впереди у вас новый, ответственный и интересный этап в жизни. Желаем от-

личной сдачи экзаменов, успехов во всех начинаниях! В доб-





MKP KYJISTYPSI

«3Hahue cuja»

14 мая в СДК п. Дружного прошел интеллектуальный квиз «Знание- сила» для для учащихся 9 «А» и 9 «Б» классов МАОУ СОШ 29.

Ребята отвечали на вопросы из разных категорий. Также ребята получили новые знания и хорошее настроение



«Планета друзей»

14 мая в СДК п.Дружного прошла познавательная программа «Планета друзей». Программа направлена на формирование между ребятами доверительных отноше-

ний, толерантности по отношению друг и другу. Ребята на себе прочувствовали, что с закрытыми глазами без помощи других очень трудно выполнять задания, но когда рядом друзья, то становится намного легче.

Ребята получили море положительных эмоций.



«Голос пионерских

ЗВОНКИХ ЛЕТ»

19 мая в СДК п.Дружного прошел познавательный час ко дню пионерии «Голос пионерских звонких лет». Ребятам рассказали об истории создания пионерской организации, о ее символах, о том, как

ний, толерантности по отношению друг к проходило торжественное посвящение в другу. Ребята на себе прочувствовали, пионеры, о клятве, пионерских законах.



25 мая в СДК п. Дружный прошла игровая программа «Остров дружбы». Ребята собирали пазлы, разгадывали загадки и все вместе сочинили сказку. Также поиграли в активные подвижные игры. Ребята получили море веселья и хорошего настроения.



«Cemba - eto cemb X»

15 мая Международный день семьи. В этот день в Дружненской сельской библиотеке состоялась познавательная беседа, викторина «Семья – это семь Я». Библиотекарь рассказала присутствующим о том, что во все времена семейное чтение было основой воспитания человека. Ре-



бята узнали историю праздника и глубокий смысл слова «семья». Они читали стихи, рассказывали о своих семейных традициях. Затем приняли

участие в викторине: «Семья», «Назови по отчеству» и др. В завершение мероприятия дети отметили, что семейный досуг - это совместное времяпровождение, которое способствует сплочению семьи, помогает лучше узнать друг друга и продолжать традиции, которые были в их семьях.

«Ночь музеев»

Ежегодная акция «Ночь музеев» проводится в рамках празднования Международного дня музеев. В этом году программа образовательной акции посвящена 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году Защитника Отечества, и посвящена «Героям», чьи подвиги навсегда останутся в памяти.

В рамках акции «Ночь музеев» в Дружненской сельской библиотеке прошёл вечер памяти «Награды и герои». В ходе мероприятия мы вспомнили о героях, самоотверженно сражавшихся за свободу и независимость страны. Затем рассказали присутствующим историю орденов, ме-



далей, других знаков отличия. которыми награждались отличившиеся соотечественники на военном

и гражданском поприщах. В ходе беседы был охвачен период развития российской наградной системы, а также был сделан акцент на людях, которые своим честным трудом, безусловной любовью к Родине, храбростью и силой духа заслужили ордена и медали, на тех, кого мы называем Героями.

«К истокам славянской

24 мая Россия отмечает День славянской письменности и культуры. Это праздник просвещения, родного слова, родной кни- к экономии энергии дома, в школе и на ги, родной культуры и литературы. К этому дню заведующая Дружненскаой сельской библиотекой провела тематический час «К истокам славянской письменности». Присутствующим на мероприятии было рассказано: о том, почему этот

праздник отмечается именно 24 мая, о



славянских просветителях создателях славянской азбуки Кириле и Мефодие, благодаря которым

славянские народы стали грамотными, научились читать и писать, историю появления азбуки.

#BMecteMpye

Дружненская сельская библиотека присоединилась к Всероссийскому фестивалю энергосбережения #ВместеЯрче и провела для своих читателей познавательную беседу «Энергетика: вчера, сегодня, завтра». Ребята узнали, что такое энергия,



какая она бывает, какие имеет свойства. По ходу беседы выяснили, как сами они и их родители относятся

работе, являются ли они бережливыми, экономными. Поговорили о том, как важно сохранить окружающую среду, природные ресурсы нашей страны для будуших поколений.